

孩子在校受伤,最高可获赔 30万

今年河南将全面普及校方责任险,每人每年投保5元

□据《河南日报》

孩子在学校里意外受伤,赔偿问题往往引起不少纠纷。9月27日,记者从省教育厅获悉,从今年新学期开始,我省将在全省范围内普及校方责任险,每人每年投保5元,最高可获赔30万元。

按照规定,我省全日制普通中小学校和幼儿园、中职学校、普通高校、特殊教育学校原则上都应投保校方责任险,保险期限原则上为每年开学日即每年9月1日至次年8月31日。

我省九年义务教育阶段学校投保校方责任险所需费用,从学校公用经费中支出。高中、中职学校、幼儿园、普通高校及其他学校投保校方责任险,由省辖市教育行政部门、财政部门 and 保险监管部门制定相关办法。义务教育阶段学校及高中、中职学校、幼儿园保险费均为每生每年5元,普通高校保险费为每生每年8元。投保后,每生每年赔偿限额为30万元。

据了解,我省从2007年开始在全省中小学推行校方责任险,目前普及率仅有75%。

靳克文连任漯河市委书记

□据《河南日报》

9月27日,在中共漯河市第六届委员会

第一次全会上,靳克文连任漯河市委书记,曹存正(此前任漯河市委常委、市长)当选漯河市委副书记,张社魁连任漯河市委副书记。

新车未上牌即被偷 法院判保险公司全额赔偿

□据《河南法制报》

新买的轿车还未上牌照就被盗了,车主与投保的保险公司就理赔问题争论不休,并为此走上法庭。

9月27日,许昌市魏都区人民法院审结了这起保险合同纠纷案,法院判决某财产保险股份有限公司许昌分公司(以下简称保险公司)支付车主孟某保险赔偿金11.2万元,并承担案件受理费。

2月22日,孟某以12.5万元购买了一辆轿车,次日即与保险公司签订了机动车保险合同,并交纳了保费,约定保险期间为一年。

保险合同约定机动车盗抢险的保险金额为11.2万元,同时,在合同的“特别约定”一栏中注明盗抢险保险责任自保险车辆领取正式号牌之日开始。

4月16日凌晨,孟某的车辆被盗。车辆被盗后,孟某多次找保险公司要

求理赔,均被拒绝,保险公司的理由是“无牌不赔”。

孟某称保单上虽有盗抢险保险责任自保险车辆领取正式号牌之日开始的内容,但当时保险公司的工作人员并没有对该“特别约定”进行明示。

而保险公司则辩称,其工作人员在签订保单时对所有保险条款均会告知当事人,孟某新车未上牌即丢失,属保单约定的责任免除范围,故保险公司不应予以赔偿。

法院经审理认为,对合同中免除保险人责任的条款,保险人应作出足以引起投保人注意的提示,并对该条款的内容以书面或者口头形式向投保人作出明确说明,未作提示或者明确说明的,该条款不产生效力。

因保险公司无法证明曾作过提示或明确说明,故该条款不具备法律效力,法院遂作出上述判决。

入学时被查出重病,准研究生遭暨南大学拒收 医保“断档” 断了她的求学梦

崔会营向记者展示材料。



校方给崔会营的回复通知。

□据《广州日报》

“两头不到岸”,24岁的崔会营身着病号服、戴口罩躺在病床上、艰难地吐出这句话来形容自己的处境。

这名家在河南驻马店的暨南大学2011级中西医结合专业研究生新生,本月在广州体验了一场生活“蹦极”:9月3日崔会营交纳了学费,憧憬着即将开始的广州求学之旅;9月7日入学体检血象偏低需重检,骨穿检测证实是重型再生障碍性贫血,命运瞬间大逆转。

9月13日入院治疗,更大难题出现:崔会营本科毕业学校购买的大学生医保8月31日到期,但她作为暨大新生因病又无法注册不能办理医保,现在她的医疗保障“断档”了。数十万元巨额医疗费,对她远在驻马店的贫困农家来说,根本承担不起,事实上,她的学费都是申请的助学贷款。

9月27日上午,记者在暨南大学附属华

侨医院找到了崔会营,她19岁的弟弟及父母都已赶到医院。她母亲说,他们夫妻俩都是农民,作为老大的会营是家中的骄傲,由河南科技大学的本科考入暨大医学院中西医结合专业的研究生。

目前,崔会营正在接受免疫抑制治疗和促造血治疗,但下一步还需做骨髓移植。

更加不幸的是,入院治疗交费时崔会营发现自己的医保“断档”了。她7月由河南科技大学毕业,而按规定大学生医保期限是每年9月1日至次年的8月31日;而由于崔会营入学时血象偏低,虽然交纳了学费及医保费,但是暨大并没有给她注册,所以暨大并没有为其续办医保,所以她不能享受大学生医疗保险。

“崔同学刚入院的时候,我们也想全力帮她争取。”暨南大学的陈老师,“但根据相关规定,她不适合入学,无正式学籍,住院自然也不能使用医保。”

含右丙氧芬的药品不能用了 对心脏的毒副作用很大,我省叫停其医保费用支付

□据《郑州日报》

省人力资源和社会保障厅9月27日发出通知称,我省决定在医保目录中删除含右丙氧芬的“复方丙氧氨酚口服常释剂型”(西药第244号),今后将停止该药的医保费用支付。

据介绍,右丙氧芬为阿片类镇痛药,用于轻到中度疼痛的治疗。然而,根据国家食品药品监督管理局发布的通知,由于含右丙氧芬的药品制剂对心脏存在严重的毒副作用,且

过量服用可危及生命,决定将其撤出我国市场。为确保医保参保患者用药安全,我省医保用药叫停含右丙氧芬的药品,删除《河南省基本医疗保险工伤保险和生育保险药品目录》(2010版)中的“复方丙氧氨酚口服常释剂型”(西药第244号)。

省人社厅建议,正在使用含右丙氧芬的药品制剂治疗的患者,应在医生的指导下完成撤药过程;长期使用的参保者,需要逐步减量停药,过渡到其他替代药品治疗。

一车抵三车 城市多功能商用车1.5L

告别微客 成为帅客

微客升级置换补贴大行动!

购车1.6L 65800元起—微客升级置换补贴6000元—**59800元起**

9月28日至12月31日,限时限量,告别微客,现在就行动吧!

帅客

郑州日产汽车 相信 相伴 相成就

洛阳奇威汽车销售服务有限公司 销售热线:0379-85234444 68234444
 洛阳天璐汽车服务有限公司 销售热线:0379-68502228
 郑州日产汽车有限公司 销售热线:0379-68502228
 地址:洛阳市九都东路名车苑加气站对面